深圳市富恒新材料股份有限公司 关于接待机构投资者调研情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

深圳市富恒新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 10月 12 日至 2023 年 10 月 13 日接待了 4 家机构的调研,现将主要情况公告如下:

调研情况

调研时间: 2023年10月12日至2023年10月13日

调研地点:公司

调研形式: 现场调研

调研机构:中纳资本、第一创业证券、东北证券、国海证券(排名不分先后)

上市公司接待人员:董事长姚秀珠、董事会秘书高曼

二、 调研的主要问题及公司回复概要

问题一: 改性塑料行业竞争格局与公司的定位?

回答: 改性塑料应用领域广泛, 定制属性较强, 因此市场集中度较低, 行业内企 业各有侧重,同时国内厂家规模差异较大,自主创新能力相对较弱。公司制定了 差异化的竞争策略, 在产品维度上, 重点发展定制化程度较高及具有进口替代效 应的高附加值产品,2022年,公司改性工程塑料类产品毛利率达到27.02%,聚 烯烃类产品毛利率达到26.01%。应用领域上,聚焦定制化属性较高的高端家电、 消费电子、轻量化汽车内外饰和车灯材料领域,技术研发上持续提升自主创新的 能力,有助于在提高公司的盈利水平的同时,提升公司市场占有率。

问题二:公司特种工程塑料材料研发进度?

回答: (1) PEEK 材料方面,公司于 2019 年聘请了中国工程院蹇锡高院士为公司顾问专家,合作开发 PEEK 系列产品,目前处于小试阶段; (2) 改性 PFA 产品方面,公司改性 PFA 产品已成功批量应用于兆驰股份 (002429. SZ) 的芯片半导体晶圆支架产品中,性能满足客户要求; (3) 改性 PPS 产品方面,公司自主研发的改性 PPS 产品已向奋达科技 (002681. SZ) 小批量销售。

基于技术门槛高和产品附加值高的特点,公司将持续在特种工程塑料领域投入研发,提高 PFA、PPS、PEEK 等现有产品的竞争力,同时开发高温尼龙、LCP (液晶高分子)等特种工程塑料新产品,丰富公司技术储备及产品种类。

问题三:新能源汽车行业新产品开拓情况?

回答: 2011 年,公司通过汽车行业 TS16949 认证,具备汽车产品的开发能力,目前已与比亚迪建立直接供应关系,向其销售的产品应用于其自有品牌新能源汽车车灯等零部件。公司与比亚迪合作的汽车轻量化内外饰件、发动机周边材料等项目正处于产品认证过程中。同时,公司积极开拓其他新能源汽车行业客户,与部分客户合作处于产品认证或小批量试产阶段。另外,为满足更多的新能源汽车应用场景的需要,公司储备了面向新能源汽车用电池模块、免喷涂内外饰件等领域改性材料的新技术、新产品。

深圳市富恒新材料股份有限公司 董事会 2023 年 10 月 16 日